## ПОСТАНОВЛЕНИЕ КАРАР

от «\_\_\_» июля 2025 года

No \_\_\_

О внесении изменений в постановление Исполнительного комитета Новошешминского муниципального района Республики Татарстан от 08.11.2024 № 278 «Об организации питания, учащихся в общеобразовательных организациях Новошешминского муниципального района Республики Татарстан на 2025 год»

В соответствии с постановлением Кабинета Министров Республики Татарстан от 27.05.2025 № 362 «О внесении изменения в норматив стоимости обеспечения питанием обучающихся по образовательным программам основного общего и среднего общего образования в муниципальных общеобразовательных организациях на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов», Исполнительный комитет Новошешминского муниципального района Республики Татарстан постановляет:

- 1. Внести в постановление Исполнительного комитета Новошешминского муниципального района Республики Татарстан от 08.11.2024 № 278 «Об организации питания, учащихся в общеобразовательных организациях Новошешминского муниципального района Республики Татарстан на 2025 год» (с изменениями от 27.11.2024 № 297, от 25.02.2025 № 48) следующие изменения:
- 1.1. В подпункте 1.2. пункта 1 слова «9 рублей 60 копеек» заменить словами «10 рублей 30 копеек», в том числе с учетом субсидий, за счет средств местного бюджета.
- 2. Опубликовать настоящее постановление на «Официальном портале правовой информации Республики Татарстан» в информационнотелекоммуникационной сети «Интернет»: https://pravo.tatarstan.ru и на официальном сайте Новошешминского муниципального района на Портале муниципальных образований Республики Татарстан в информационнотелекоммуникационной сети «Интернет»: https://novosheshminsk.tatarstan.ru.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя руководителя Исполнительного комитета Новошешминского муниципального района Республики Татарстан (по социальным вопросам).

Руководитель

Е.А. Тарнавский